                                                                                                    

Права и обязанности заявителя 
 
Заявитель вправе: 
• обращаться в орган по сертификации халяль Автономной некоммерческой организации «Российская система качества, для осуществления подтверждения соответствия требованиям халяль продукции и услуг, которые заявитель намеревается сертифицировать; 
• выбирать форму и схему подтверждения соответствия, предусмотренные для определенных видов продукции, соответствующих установленным требованиям; 
• получать информацию о ходе и результатах проведения работ, обо всех несоответствиях, выявленных в процессе проведения работ по сертификации; 
• обращаться в орган по аккредитации  с жалобами на неправомерные действия органа по сертификации халяль в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
 
Заявитель обязан: 
• предоставить доступ к производственному оборудованию, местам, зонам и персоналу для проведения их оценки в соответствии с требованиями схемы сертификации; 
• известить орган по сертификации халяль об изменениях, вносимых в техническую документацию или технологические процессы производства сертифицированной продукции; 
• возвратить исполнителю сертификат соответствия, прекратить использование всех средств рекламного характера, ссылающихся на сертификацию, и применение знаков соответствия при приостановке или отмене сертификата; 
• использовать сертификацию продукции/услуг таким образом, чтобы не нанести ущерб репутации органа по сертификации халяль, и отказываться от каких-либо заявлений, касающихся сертификации продукции/услуг, которые могут рассматриваться как непозволительные и вводящие в заблуждение.  
