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Предложение о закупке
[bookmark: _Hlk23871619]В целях обеспечения основной деятельности Роскачества в соответствии с Уставом организации (п/п. 9 п. 21 Устава — рекламная деятельность), а также во исполнение п/п «д» п. 2 Распоряжения Правительства Российской Федерации от 30 апреля 2015 г. № 780-р о деятельности организации по разработке и проведению мероприятий, направленных на содействие приобретателям, в том числе потребителям, в выборе продукции, являющейся объектом системы, целесообразным и необходимым является создание посадочной страницы для акции с торговой сетью «Дикси» с целью продвижения товаров с российским Знаком качества (знак соответствия Системы добровольной сертификации).
Планируемая стоимость услуг превышает 150 тыс. рублей. 
Выбор наименований и спецификаций изделий обусловлен предыдущем опытом работы и потребностями, закрепленными в ключевых показателях эффективности Департамента взаимодействия с потребительским рынком, а также новейшими тенденциями на рынке услуг.
1. 

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на оказание услуг по созданию посадочной страницы для акции с сетью «Дикси»

1. Общие положения
Заказчик: Автономная некоммерческая организация «Российская система качества» (далее – АНО «Роскачество»). 
Сроки оказания услуг: с момента заключения договора до 15 октября 2020 года. 

2. Наименование работ (услуг) 
Оказание услуг по созданию посадочной страницы для акции с сетью «Дикси» (Сайт). 
 
3. Общие сведения об объекте оказания услуг  
Объектом оказания услуг является посадочная страница для акции с сетью «Дикси».  
 
4. Общие требования к оказанию услуг 
1. Данное техническое задание требует наличия у Исполнителя следующих специалистов, задействованных только на данном проекте: 
· Менеджер по взаимодействию с Заказчиком 
· Системный администратор 
· Программист (PHP, API Bitrix, MySQL, JavaScript) 
· Верстальщик (HTML5, JavaScript, CSS3) 
· Контентный менеджер  
· Специалист по тестированию  
 
2. Данное техническое задание может меняться по инициативе Заказчика, который согласует изменения с Исполнителем. Изменения фиксируются через заключение дополнительного соглашения в рамках действующего договора.   
3. Исполнитель несёт ответственность за своевременность, полноту и качество предоставляемых услуг.  
 
5. Цель оказания услуг 
Создание, запуск и поддержка работоспособности посадочной страницы на все время проведения акции. 
 
6. Требования к Сайту 
1. Общие принципы 
· Системность: все взаимосвязанные подсистемы Сайта используют единую методологию и отвечают единым принципам взаимодействия, надежности и управления. 
· Открытость: Сайт использует общедоступные и специфицированные решения, протоколы и интерфейсы, обеспечивающие интеграцию создаваемых решений, как между собой, так и с внешними информационными системами. 
· Анализ использования информации: Сайт содержит механизмы эффективного сбора информации и анализа использования ресурсов Сайта, данных о доступе к материалам Сайта (Яндекс.Метрика). 
· Принципы разработки: при разработке новых и модернизации существующих пользовательских интерфейсов используются элементы фирменного стиля АНО «Роскачество», соблюдаются общие принципы удобства пользователей (юзабилити), рекомендации W3C, разумные требования к организации доступа пользователей к информационному наполнению и функциональным возможностям Сайта, независимо от используемого пользователем ПО для просмотра веб-ресурсов.  
· Тестирование: при разработке пользовательских интерфейсов Исполнителем проводится полное функциональное и пользовательское тестирование готовых интерфейсов. 
 
 
7. Требования к доступности 
· В основных версия браузеров (под управлением Windows, MacOS) вёрстка сайта и поведение интерактивных элементов должны полностью соответствовать ТЗ. В более ранних версиях браузеров допустимы упрощения, связанные с анимацией и визуальным оформлением элементов. Контент Сайта должен быть доступен при использовании любого браузера и любой операционной системы.  
· Сайт должен автоматически адаптироваться под оптимальную область просмотра любого устройства, с которого осуществляется его просмотр.  
· При ширине экрана пользователя <480px вёрстка должна учитывать принципы юзабилити и нативных интерфейсов мобильных устройств.  
 
8. Требования к графическому дизайну и вёрстке страниц.  
· Страницы Сайта должны быть выполнены в соответствии с современными технологиями веб-разработки: HTML5 / CSS3. Для интерактивных элементов интерфейса и анимационных эффектов используется JavaScript и библиотека jQuery. Для обмена данными с сервером предпочтительно использовать ajax-технологию.  
· При разработке графических макетов страниц должны быть использованы элементы фирменного стиля АНО «Роскачество», а также стилевые решения дизайн-концепции Сайта.  
· При разработке графических макетов страниц должны быть учтены рекомендации к оформлению официальных сайтов
· При разработке интерфейсов должны быть учтены требования к эргономике. 
· Дизайн-макеты проектируются в расчёте на стандартные разрешения наиболее популярных устройств:  
· Web: 1280 px в ширину 
· Tablet горизонтальный: 768 px в ширину 
· Mobile: 320 px в ширину. 
· Контент Сайта по возможности должен быть доступен при отключенном JavaScript.  
 
9. Содержание работ 
  Создание посадочной страницу:  
· Верстка дизайн-макетов; 
· Настройка пользовательских сервисов; 
· Подключение сервиса проверки кассовых чеков; 
· Тестирование; 
· Разворачивание Сайта на хостинге (предоставляется Заказчиком). 
· Сбор данных об участвующих в акции пользователях;
· Передача данных о пользователях агентству, проводящему розыгрыш;
· Публикация данных о выигравших пользователях на сайте;
· Поддержка работоспособности сайта весь срок действия акции.
 
 
10. Результаты работ 
Результатами работы по настоящему техническому заданию являются:  
· соответствие Сайта программным, технологическим и лингвистическим требованиям, а также действующим положениям Российского законодательства; 
· внешний вид посадочной страницы выполнен в соответствии с запросами Заказчика, имеющиеся страницы и разделы поддерживаются в актуальном состоянии; 
· система управления проектами отвечает требованиям Стратегии Агентства и Положения о целевых отборах; 
· функционал отдельных сервисов доработан в соответствии с запросами Заказчика. 


11. Основные требования к оказанию услуг
a. Требования к качеству оказываемых услуг
Качество оказываемых услуг с учетом требований Заказчика, должно отвечать техническим требованиям и стандартам, а также требованиям действующего законодательства, установленным и применяемым к оказанию такого рода услуг, а также отвечать международным стандартам.
b. Предоставляя все вышеперечисленное Агентство гарантирует осуществление закупок для «Роскачества» по указанным ценам/условиям и при указанных обстоятельствах. В случае возникновения обстоятельств, препятствующих реализации агентством своих обещаний, гарантии могут быть скорректированы путем дополнительного согласования.
c. В случае невыполнения гарантий на этапе сделки, «Роскачество» оставляет за собой право обратиться за получением условий к другому финалисту.
d. В случае невыполнения гарантий на этапе размещения, к Агентству будут применены санкции, согласованные дополнительно.

12. Оплата
a. Все цены должны быть указаны в рублях с учетом всех 
b. Система расчетов — постоплата.

13. Срок проведения тендера

         До 09.10.2020 г. включительно.



Исп. С.А. Зильберт
+7 (495) 777 4312 доб. 156
