Версия от 26.08.2019
ДЕКЛАРАЦИЯ 
О политике получения и обработки информации Роскачеством

а) Вся информация, представляемая в Роскачество по запросам или инициативно, должна отвечать следующим требованиям и критериям:
достоверности;
независимости;
объективности;
беспристрастности;
полноты представляемых данных;
соблюдения требований законодательства Российской Федерации, включая требования антимонопольного законодательства;
не нарушать права и интересы третьих лиц;
не носить конфиденциальный характер (кроме отдельно согласованных в письменном виде случаев). 
б) Требования, указанные в п. «а» настоящего приложения, размещаются в открытом доступе на информационных ресурсах Роскачества на сайте www.roskachestvo.gov.ru и могут периодически меняться;
Предоставление лицом запрашиваемой информации в ответ сообщение Роскачества означает согласие лица с условиями ее представления, изложенными в данной декларации на дату представления информации, и размещенными на открытых информационных ресурсах, и отсутствие конфликта интересов.
в) Соблюдение требований является обязательством лиц, представляющих информацию.  
В случае невозможности представления информации без нарушения указанных в настоящей оговорке требований, юридическое (физическое) лицо обязано отказаться от предоставления информации.
г) При поступлении информации в Роскачество она подлежит проверке на соответствие указанным критериям. Ответственным должностным лицом за проведение проверки является начальник отдела аналитики.
д) Роскачество при возникновении обоснованной уверенности в нарушении положений антимонопольного или любого иного профильного законодательства в результате получения информации, либо о наличие состава нарушения в предоставленной информации, вправе проинформировать Федеральную антимонопольную службу, либо любые иные уполномоченные федеральные органы исполнительной власти.
е) Роскачество в случае выявления предоставления необъективной, неполной, недостоверной информации, принимает меры по устранению последствий нарушения, для привлечения виновных к ответственности, направляет материалы в уполномоченные федеральные органы исполнительной власти с приложением уведомления автора информации о предупреждение о необходимости обеспечения соблюдения положений настоящей декларации.
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